
最新小班社会活动我会排队 小班社会活
动方案(精选7篇)

无论是身处学校还是步入社会，大家都尝试过写作吧，借助
写作也可以提高我们的语言组织能力。范文书写有哪些要求
呢？我们怎样才能写好一篇范文呢？以下是我为大家搜集的
优质范文，仅供参考，一起来看看吧

小班社会活动我会排队篇一

【活动意图：】现在的小孩子，自理能力越来越差，认识事
情包括穿袜子这样的事情，都要爸爸妈妈来代替。我针对这
一现象的频繁出现，想借助此次活动，教育孩子，自己穿袜
子也是一件快乐的事情，无需大人来代替。相信自己的事情
自己都会干。

【活动目标：】

1、认识袜子和帮助布娃娃找袜子。

2、自己尝试并学习穿袜子的正确方法。

3、愿意参加集体活动，能用普通话表达自己的意愿。

【活动准备：】

1、 课前让每个幼儿脚上穿一支袜子，老师穿上一只袜子(有
袜跟的，厚的)

2、 场地上放着每个幼儿的另一只袜子（打乱撒在地上）

3、 场地上幼儿的座位上贴好小圆点



【活动过程：】

一、

1、帮助布娃娃

今天布娃娃在家哭闹的很凶，原来是自己找不到自己的里一
只袜子，记得苦恼呢。我们快点帮助她把袜子找到，好让布
娃娃快点开心起来，看看谁是最棒的，最快帮助布娃娃找到
袜子好朋友。（让幼儿发现布娃娃的小脚上都只有一只袜子，
进而引出帮袜子找朋友这一环节。）

2、为自己的袜子找朋友

在找以前，要先观察，和你自己脚上的袜子比一比，要找到
它最合适的朋友。（可以从图案、大小、颜色等去找）

3、 师和幼儿一起讨论

（2）、“为什么它们两个是好朋友？”

（通过讨论让幼儿知道一双袜子就是两只一模一样的在一起，
它们是一对好朋友）

（3）、“为什么要两只两只做好朋友？”（通过讨论让幼儿
知道人有两只脚丫）

二、学习穿袜子

放影片让幼儿观察自己能做的事情。（观看后幼儿讨论，自
己能像影片里一样能干吗？会不会自己穿鞋袜等）

1、幼儿先自己尝试穿袜子，教师观察，并适时指导

2、请个别穿得不对的幼儿到前面，教师和幼儿一起找原因，



并帮助改正。

游戏：比比看

在老师规定的时间内，找到两只一样的袜子，快速的穿在脚
丫上，然后回到老师这里，说一句话“我喜欢我的袜子” ，
谁早些完成谁为赢。（音乐中进行）

三、幼儿帮助爷爷奶奶穿袜子

请来爷爷奶奶都坐在一起，但是有一只袜子没有穿，他们年
纪大了，自己穿袜子时有些吃力，我们应该怎么帮助他们呢？
（幼儿在找到合适的袜子后帮助爷爷奶奶穿上，爷爷奶奶给
孩子贴上小花作为奖励。）

四、我们不仅帮助自己的爷爷奶奶，还可以帮助其他的人。
我相信我们班的孩子都是助人为乐的好孩子。

【活动反思：】

小班社会活动我会排队篇二

目标：认识生活中常见的刷子，知道其名称，了解其用途。

学会使用你好、谢谢等文明用语，能主动问好，乐意与人交
往。 在活动中初步产生解决问题的办法。

过程：

一、导入

1、出示宝盒，教师请幼儿猜测盒子里有什么，摸一摸、认一
认、说一说。



2、教师小结：有的刷子大，有的小，它们虽然样子不同，但
是各有各的用途，非常神奇。

二、播放视频

1、如何与哥哥问好？哥哥遇到什么问题了？怎么办呢？
（教师引导幼儿想办法：借刷子）

2、我们应该怎么跟小兔子借鞋刷呢？（有礼貌：小兔子你好，
请你把鞋刷借给我，好么？谢谢）

3、请一名幼儿跟小兔子借鞋刷

4、教师小结

三、出示一口锅的图片

1、这是什么？什么样子的？怎么办？

2、这次要借什么样的刷子？怎么借？

3、请一名幼儿借锅刷

教案

4、金老师想借马桶刷，应该怎么说？

5、教师小结：这些刷子都有自己的用途，给我们生活带来了
方便，真神奇。

四、大家一起来帮忙

2、请全体幼儿跟后面的客人老师借刷子

3、你借了什么刷子？怎么借的？



小班社会活动我会排队篇三

1．知道搬椅子和使用椅子的正确方法，并在实践中操作中有
意识地形成良好的习惯。

2．在情感体验中，形成良好行为的自我意识，培养同情心和
正义感。

一张破椅子、一张好椅子、糖、笑、哭脸谱

六个破坏小椅子的视屏场景、人手一块小毛巾 贴线

引出椅子、体验情感

1．今天姜老师给你们带来两张椅子朋友，你们看看他们一样
吗？从哪里看出来的？

2．（听一听）他们好象有话跟小朋友说呢？它们到底想说什
么呢？让我来当魔法师告诉你们。（变出两个表情：笑脸、
哭脸，让孩子们惊喜）

3．好！谁来说说，他们告诉你什么？（不高兴、不开心、不
快乐，心里很难过）、（快乐、高兴、幸福）那它为什么不
开心呢？（椅子坏了，不好看、不快乐，不能和小朋友一起
做游戏了，没有用了，只能扔到垃圾筒里去了；它很疼，身
上很脏，它的妈妈会很心疼它）那它为什么开心呢？（我健
康、我漂亮、我能和小朋友天天在一起玩很快乐！）

4．椅子朋友你好可怜哦！那是怎么变成这个样子的呢？我们
可以帮助你吗？就是他！

辨别对错、纠正行为

出示大屏幕中的六个不爱护小椅子的行为并讨论：照片上的



小朋友在干吗呢？

1．对！小朋友喝完牛奶把我推到边上，我的脚很疼。那应该
怎么做呢？谁来说一说做一做？（请一个小朋友上来演示小
椅子正确的拿法）

2．对！有的小朋友带我走的时候使劲地拖我走，把我的关节
拖松了，全身都疼，怎么办？（我们要赶紧对小朋友
说：“不能这样”，我们给小椅子擦擦眼泪。

4．还有是在画画的时候，有的小朋友还在我的脸上身上乱涂
乱画，弄得我很痛很痒很痒，还要用力敲我孩子们都不愿坐
在我身上了。（哎呀！这怎么行呢？快拿快毛巾给它擦擦，
示范擦椅子的方法，来我们也给自己的小椅子洗洗澡哦！）

3．小弟弟出场。（瞧！哪个小弟弟来了）我们该对他说什么？
弟弟说：“谢谢小一班的小朋友，我知道错了，椅子朋友对
不起！”

实践行为、巩固提升

1． 那我们应该怎么拿放我们的椅子朋友呢？（儿歌：转过
身来弯弯腰，两手握紧轻轻靠，平平稳稳向前走，找到地方
轻轻放。）

我们表演给小弟弟看看（听音乐实践一次）

2． 今天来了很多客人老师很喜欢可爱的我们，她们有两件
礼物要送给我们，快坐到她们前面去拿哦！哇！第一件礼物
是香甜的糖，那第二件呢？请客人老师告诉孩子他为什么是
这个礼物呢？请得到哭脸的小朋友再来一次哦！哦！现在对
了！现在请你带上小椅子回到线线上来哦！好的！

3． 我们小朋友的小椅子现在都笑了。可那张坏了的椅子朋



友还在那边哭呢？怎么办？（顾红扮演的木匠边唱歌边跟着
节奏修椅子，一会儿椅子修好了，孩子们又一次惊喜并拍手，
一起谢谢木匠师傅）

小班社会活动我会排队篇四

1、让幼儿懂得合作的意义，朋友幼儿团结合作的'精神。

2、教育幼儿学会合作，体验合作的快乐。

1、儿歌《五个猫咪》

2、小鼓两个，老鼠、小猫头饰。

一、欣赏儿歌

1、教师有感情地朗诵儿歌

提问：有几只小猫在捉老鼠呀？

小猫咪是怎么捉老鼠的？

2、引导幼儿讨论自己能像小猫咪一样和小朋友一起做事吗。

3、幼儿学习儿歌

二、幼儿做游戏

1、讲解游戏玩法

请五名小朋友扮演小猫，其中两名小朋友敲鼓助威，另外三
名小朋友捉老鼠。一名小朋友扮演小老鼠，其他小朋友说儿
歌为小猫加油助威。

2、游戏可重复进行



三、教师小结

教育幼儿懂得合作的意义，要与同伴友好合作，做一个懂得
合作的好孩子。

小班社会活动我会排队篇五

1．知道哥哥姐姐能听口令走步、做操。

2．理解：整整齐齐、有精神。

3．在活动中将幼儿可爱的一面展现出来。

4．愿意大胆尝试，并与同伴分享自己的心得。

5．使小朋友们感到快乐、好玩，在不知不觉中学习了知识。

与大班老师联系一下要看哥哥姐姐走步、做操。

1．引发参观哥哥姐姐活动的兴趣。

瞧瞧我们幼儿园有我们小班小朋友，还有哪些小朋友呢?

这些哥哥姐姐在干什么呢?

2．观看哥哥姐姐走步、做操。

引导幼儿看哥哥姐姐有精神地走步、做操；整整齐齐地排队
做操。

理解：整整齐齐、有精神。

3．哥哥姐姐带弟弟妹妹一起练习走步。

4．游戏：“袋鼠跳”。



哥哥姐姐做大袋鼠，弟弟妹妹做小袋鼠，一起跳一跳。

结合“哥哥姐姐真棒”的活动，可开展“大带小”系列活动。

如：与哥哥姐姐一起做手工；哥哥姐姐带我散步等。

1．能情不自禁地学哥哥姐姐走步、做操。

2．对哥哥姐姐有崇拜感。

孩子年龄尚小，并不知道什么该做什么不该做。什么是对的，
什么是错。怎样做才是最好。要让孩子明白这些就需要在孩
子的心目中树立好的榜样。

小班社会活动我会排队篇六

1、体会父母对自己的关爱，愿意表达自己对父母的热爱。

2、使幼儿知道自己有一个快乐的家，激发幼儿爱家的情感。

1、光盘《大头儿子》

2、自制亲情树

3、歌曲录音《让爱住我家》

4、幼儿与家人在一起的照片、录像

一、幸福的家

二、幼儿回忆与家人一起游玩的快乐

1、幼儿观看录像，体会与家人一起出游的快乐。

2、提问：你和家人一起出去游玩吗？有什么高兴的事情？



三、儿歌欣赏《我有一个幸福的家》

四、我爱我家

教师小结：我们每个人都有一个幸福的家，家里每个人都相
亲相爱，我们就会感到幸福。让我们把这许许多多的小家组
合在一起，变成一个温暖的大家庭吧！

2、幼儿在歌曲《让爱住我家》的音乐中把照片粘贴在亲情树
上。

五、活动延伸：幼儿自制礼物送给家人。

幼儿用橡皮泥给家人制作礼物，表达对亲人的爱。

小班社会活动我会排队篇七

知道洗手过程中不用水时要关好水龙头。

初步养成节约用水的行为和习惯。

重点：懂得要节约用水。

难点：通过实践初步养成节约用水的习惯。

哭泣的水龙头图片。

小花小草的头饰若干，小水滴头饰一个。

幼儿用书第6册封三。

小水滴在哭泣。

情境游戏“小花小草浇浇水”。



———半幼儿扮演“花草”，一半幼儿跟随教师给“花草”
洗水，“花草”和浇水的幼儿快乐地跳起舞。

听到小水滴的哭声。

观看教师与小水滴的对话表演。

——小水滴，你为什么哭呀？

——滴滴答、滴滴答，有个小朋友洗完手没有关紧水龙头，
把我给白白浪费了。

——小水滴，你别哭，让我们来帮助你。

小水滴不哭了。

看教师出示水龙头滴水的图片，思考问题。

——小水滴为什么会哭呢？怎么才能让小水滴不哭呢？

讨论洗手时怎样才能不浪费水。

——平时你是怎样洗手的？怎样才能不浪费水？

观察教师示范洗手时开关水龙头的步骤。

——先把袖子卷起来，再开水龙头，冲完水后把水龙头关上，
再涂洗手液进行搓洗。然后打开水龙头洗手，最后关好水龙
头。

幼儿分批洗手，实践操作。（教师在旁观察提醒，帮助幼儿
养成节约用水的良好行为习惯。）

在日常生活环节，可以组织幼儿观看关于旱灾的录像资料，
帮助幼儿进一步了解水的重要性，增强节约用水的意识。


